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1.0lvasd el a mesét, majd oldd meg a feladatokat!
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A nyul meg a tavaszi hé

Egyszer, tavasz felé azt mondta a hé a nyilnak:

— Igen gydngének érzem magamat.

Azt felelte a nyiil:

— Alighanem olvadsz, az a bajod. O, de sajnllak!
Mennyire f4j a szivem érted! Mennyit szaladgiltam
rajtad, j6 meleg vackom volt alattad. Elrejtetté] a roka ell, a farkas elél, védelmezdm, ol-
talmazém voltdl. Fehér a bundém, te is fehér vagy, nem lattak meg rajtad ildozdim,

Ugy sirt, hogy a hé is vele kénnyezett.

= Miis lesz velem nélkiiled? Sas elragadhat, roka elfoghat!

Aztdn gondolt egyet:

~ Elmegyek én az erd$ urdhoz, megkérem szépen, kegyelmezzen meg neked, ne ol-
vasszon el!

El is iramodott, meghajolt az erdé ura el6tt, igy kérte szép szoval, hagyja meg a havat.

Kozben kisiitott a nap, egyre er6sebben melengette a foldet, roskadt a ho, megdradtak
a patakok, megcsordultak a jeges hegyek. Nézte a nyul, még keservesebb sirdsra fakadt.

Azt mondta neki az erdé ura:

- A nap hatalmasabb nélam, nem tudok vele versenyezni. A havat nem tudom itt ma-
rasztalni. De adok neked szép sziirke-barna bundit a fehér helyett, abban elrejtozhetsz
nyaron :rdén-mezdn, szdraz levelek kdzt, s nem bant se réka, se farkas.

Megvigasztaldott a nyil, felvette mindjért a vadonatuij bundét. Azéta is két bundat
hord a nyul: télen fehéret, tavasztél Oszig meg barndssziirkét.

Tarnay Mdrta nyomdn

2.Jelold a helyes valaszt!

Kik sz6lalnak meg a mesében?
a. hé, nydl, nap, erd6 ura
b. hé, nytl, nap
¢. ho, nyul, erd6 ura
Miért jo, hogy a nytilnak kétféle bunddja van?
4. Mert konnyebben el tud rejtézkédni az ellenségei el6l.

b. Mert unalmasnak taldlja az egyféle szint bundat.
¢. Mert szereti cserélgetni a bundait.




Ki mondta és kinek a kovetkezét: Mennyire fij a szivem érted!
a. A nyul a hénak.
b. A hé a nyilnak.
¢. Az erd6 ura a nytilnak.

2. Dontsd el a szoveg alapjan ,hogy igazak-e vagy hamisak -e az allitasok! I
vagy H.

A ho elrejtette a nyulat a ragadozok eldl.

Télen a nyil bundéja barndssziirke.

A nyul sajnalta az olvadozé havat.

Télen a nyulat nehezebben lehet észrevenni az erdében.
Az erd6 ura nem akart segiteni a nytlnak.

A napnak nagyobb a hatalma, mint az erd6 uranak.

A nytl az erdd uratol egy fehér bundat kapott.

3. Egészitsd ki a mondatokat a megfelelé szavakkal!

A nytl megsajnilta az olvadozd .........ceiveiuivesanne i
Az erd6 urahoz fordult .......ccvivennnnennee. .
Az erdd ura egy .........eecervnenenen. bundit adott a nytilnak.

4. Potold a hianyzo j , ly betiiket az alabbi szavakban!

harka bor__u papaga
bago ma___om sird
var__ 1 seregé s6___om

5. Egészitsd ki a mondatokat a két szobdl allé szavak hianyzé részével!

Osszel sok fa.............. lehull.

A iiizineains virdg tavasszal nyilik.

A kéményen van egy maddr........ceus. .
Télen sok hé.............. hull.

A sziilinapi csoki....coveuinas finom volt.
Y, SRS bolyban sok hangya van.




